



75元成本羽绒服标价1589元卖被罚 ELAND衣恋发声明道歉

10日,ELAND衣恋中国官方微博发布致歉声明称,就近日公司被处罚的事情引发大家的关注深表歉意,对于本次事件,非常重视,也第一时间成立调查组进行了严肃处理。

近日,北京市市场监督管理局公开一则行政处罚书显示,因以次充好,将成本75元/件的羽绒服标

价1598元/件卖,衣念(上海)时装贸易有限公司被罚没15704.45元。

公开资料显示,衣念(上海)时装贸易有限公司系衣念(中国)投资有限公司全资子公司,隶属韩国衣恋集团。“ELAND衣恋中国”官方微博亦认证为衣念(上海)时装贸易有限公司。

国内

“处心积虑对抗组织审查” 杭州原书记周江勇被逮捕



11日,最高检发布消息,浙江省委原常委、杭州市委原书记周江勇涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对周江勇作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

据报道,周江勇被舆论关注是20多天前,他在反腐大片《零容忍》中忏悔。按照中央纪委国家监委的通报,周江勇的问题包括“对党中央决策部署阳奉阴违”“处心积虑对抗组织审查”等多方面。

国家组织药品和耗材集采 三年节约费用超2600亿

11日,国家医疗保障局副局长陈金甫在深化药品和高值医用耗材集中带量采购改革进展国务院政策例行吹风会表示,从三年的改革累计成果来看,国家组织集采节约费用2600亿元以上。

据陈金甫介绍,2018年以来,国家医保局会同国家有关部门以带量采购为核心,推进药品和高值

医用耗材带量采购改革,经过三年努力,到目前为止已经开展了六批药品带量采购,共采购234种药品,涉及金额占公立医疗机构年药品采购总额的30%。前六批药品集中采购平均降幅53%,心脏支架平均降幅93%,人工髋关节、膝关节平均降价82%,有力挤压了虚高空间。

国际

英国王室发声明 查尔斯再次感染新冠



英国王室10日发布声明说,英国威尔士亲王查尔斯王储新冠病毒检测结果呈阳性,正自我隔离。现年73岁的查尔斯2020年3月曾感染新冠病毒。

据报道,查尔斯10日早上收到检测结果,不得不推迟当天的王室公职活动。据悉,查尔斯已接种三针新冠疫苗,他的妻子卡米拉新冠病毒检测结果为阴性。英媒报道说,查尔斯夫妇9日晚出席了在大英博物馆举行的招待会活动,参会者包括一些政府要员。

南非为抗击新冠疫情 “众筹”14亿资金

南非总统拉马福萨10日在立法首都开普敦说,为团结全国力量抗击新冠疫情成立的“团结基金”已向社会募集到34亿兰特(约合14亿元人民币)资金,在支持卫生应对措施和缓解人道主义危机方面发挥了“关键作用”。

拉马福萨10日在开普敦市市政厅发表年度国情咨文时说,共有30多万名个人和3000多家企业

和社会组织向“团结基金”捐款。

拉马福萨2020年3月宣布成立“团结基金”,向所有南非人和国际社会寻求支持,帮助南非弱势群体应对新冠冲击。该基金主要为三个方面提供资金,包括向卫生系统提供直接支持,动员民众加强健康管理并提供人道主义支持。

秘鲁一客车坠入百米深山崖 致20人死亡33人受伤



据秘鲁安第斯通讯社10日报道,该国北部拉利伯塔德省9日发生一起长途客车坠崖事故,造成至少20人死亡、33人受伤。

报道说,9日下午,一辆从秘鲁中北部塔亚班巴市前往拉利伯塔德省首府特鲁希略市的省际长途客车在行至该省一段乡村公路时突然失控翻车,坠入100多米深的山崖。据当地警方初步分析,事发地区路况不佳,泥泞不堪,不排除司机操作不当导致车辆失控的可能。车辆坠崖后发生多次翻滚从而造成重大人员伤亡。警方说,伤者已被送往附近医院救治,事故原因正在调查中。

秘鲁是交通事故多发的国家,路况、车况较差以及司机无证驾驶和酒后驾车是造成交通事故频发的主要原因。

奇闻

在一袋薯片中 女子发现一个完整土豆



据英国媒体近日报道,英国布里斯托尔一名女子从一袋薯片里发现了一个完整的土豆,她很奇怪这个土豆怎么进到袋子里的。

凯瑟琳的父母在超市花2英镑买了一包150克的零食薯片,她打开吃的时候,发现里面除了正常的薯片外,居然还有一个完整的土豆。凯瑟琳说,“我确实咬了一口,但味道不太好。土豆的外面经过了油炸,但里面很硬。”凯瑟琳随后给薯片厂打电话询问此事,薯片厂家的一名负责人解释称,制作薯片的土豆是在工厂切片、油炸和调味的,偶尔会有小土豆没切的情况出现,工人没注意和薯片一起装进袋子里。

3名胆大登山者 在崖壁上搭帐篷休息



据美国媒体近日报道,3名登山者攀登美国约塞米蒂国家公园著名的酋长岩时,在垂直的崖壁上搭帐篷休息,这大胆的举动令人惊叹。

据报道,这3名登山者攀登的酋长岩高约914米,在攀爬途中,他们把绳子钉到崖壁上,再把绳子系在帐篷顶上,随后支起帐篷,在崖壁上休息了40分钟。

其中一名30岁的比利时登山者西贝在社交媒体上发布了一张照片,并写道:“我们正在崖壁上休息,在山谷中享受攀登的乐趣。”有网友问西贝,为什么要崖壁上搭帐篷,西贝回答:“节约体能的最好办法就是在崖壁上露营”。

综合新华社等报道

新晚报拍卖/公告
电话13613600156:

拍卖公告

接受委托本公司将于2022年2月20日9时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<https://paimai.ca123.org.cn>)以网络拍卖方式将下列标的向社会进行公开拍卖:

1. 山东省潍坊市昌乐县东山北街388号2号楼2单元801室及地下储藏室;建筑面约154.54m²,分别为142.57m²和11.97m²,参考价为695,430.00元,保证金为300,000.00元。

2. 沈阳市沈河区惠工街136-3号2-11/12-1室;建筑面约430.58m²,参考价为3,530,756.00元,保证金为1,500,000.00元。

竞买报名及竞价办理:竞买人须与拍物相对应的拍卖保证金缴纳至指定账户;户名:黑河市拍卖有限公司;开户行:中国银行黑河分行营业部;

账号:173994650071行号:104278025161并携带本人身份证、银行票据及100元报名费到黑河市爱辉区王麻街15号二楼113室(国际饭店东侧)

办理相关登记手续,经本公司确认后,方可取得竞买资格。

报名时间:即日起至2022年2月19日15时

看样时间:2022年2月16日至2月18日

看样地点:标的物所在地

咨询电话:范先生 19804565678 曲女士 13555206525

咨询时间:公告期内(节假日除外)



黑河市拍卖有限公司